

Brother LC225XLY

Brother LC-225XLY, Encre à pigments, 1 pièce(s)



Marque: Brother

Référence: LC225XLY

Prix: 20.28€

Brother LC225XLY

Cartouche d'encre Brother garantissant un rendement de 1200 pages. Tous les consommables jet d'encre de Brother sont certifiés selon la norme ISO 24711. Une encre Brother exclusive vous assure une qualité irréprochable à chaque impression. Conçu pour : DCP-J4120DW, MFC-J4420DW, MFC-J4620DW, MFC-J5320DW, MFC-J5620DW, MFC-J5720DW Les consommables (cartouches d'encre, toners, tambours, papiers), conçus par Brother pour ses solutions d'impression, vous donnent accès au meilleur de la technologie. Un choix logique pour préserver votre investissement initial, qui garantit la fiabilité de nos produits optimise leurs performances, et élimine les coûts cachés découlant de l'utilisation de consommables génériques. Avec les consommables Brother originaux : - Optimisez les performances et la fiabilité de votre imprimante. - Améliorez le rendement de votre multifonction et obtenez des documents d'excellente qualité. Les consommables Brother originaux offrent de meilleures performances que les consommables compatibles, vous permettant de tirer le meilleur parti de votre imprimante et de votre investissement, et d'obtenir une finition vraiment professionnelle. L'utilisation des consommables Brother d'origine s'avère plus rentable que l'utilisation de cartouches compatibles moins chères à l'achat, mais qui fuient souvent, ce qui non seulement gaspille de l'encre, mais risque aussi d'endommager votre imprimante. Le meilleur choix pour vos impressions : - Finis les coûts cachés, car nos consommables font leurs preuves dès la première utilisation, et à chaque utilisation. - Évitez la frustration de devoir réimprimer des pages ou des documents à la qualité insuffisante. Finis les gaspillages de papier, de consommables, de temps et d'argent, qui font grimper le coût de vos impressions et baisser votre productivité. - Soyez certains que vos documents imprimés demeureront d'aussi bonne qualité qu'à l'origine, même après plusieurs années d'archivage.

Brother LC-225XLY.

Colour ink type: Encre à pigments, Quantité: 1 pièce(s).

Poids et dimensionsType d'emballageAmpouleAutres caractéristiquesNote de bas de page relative au nombre de pages impriméesISO / IEC 24711Dimensions du papierA4CaractéristiquesTypeOriginalCouleurs d'impressionJauneCompatibilitéBrother MFC-J4420DW, MFC-J4625DWQuantité1 pièce(s)Type d'encre de couleurEncre à pigmentsTechnologie d'impressionImpression à jet d'encreType d'encreEncre à pigments

Brother LC223C Brother LC223C Brother LC223C

Lien vers la fiche du produit